

Milí študenti,

prinášame vám informácie, ktoré by vám mohli uľahčiť cestu k dobrej a zaujímavej práci po absolvovaní štúdia vo vašom hlavnom študijnom odbore. Nemusíme vás presviedčať o tom, že súčasná doba je komplikovaná, rýchla a dynamická, a preto je nevyhnutné sa na takúto zložitú a turbulentnú dobu pripraviť a vhodne adaptovať.

V súčasnosti veľa zamestnávateľov očakáva, že im na konci štúdia budete schopní predložiť zaujímavý a hodnotný životopis, v ktorom im ponúknete ako pridanú hodnotu aj niečo viac, než len absolvovanie kvalitného štúdia. Preto je žiaduce, aby ste si svoj životopis vylepšili a zatriktívni všetkými dostupnými možnosťami, ktoré sa vám ponúkajú počas vášho štúdia. Môžu to byť brigády v odbore, rôzne pracovné stáže, jazykové kurzy či certifikáty.

Kedže nám na vašom pracovnom uplatnení záleží, ponúkame vám možnosť, ako zvýšiť svoje šance u zamestnávateľov. Tou možnosťou je získanie vedomostí z oblasti Manažérstva kvality, ktoré je neoddeliteľnou súčasťou každého väčšieho výrobného podniku.

Ako študenti našej fakulty máte možnosť počas svojho štúdia absolvovať aj predmety z oblasti Manažérstva kvality. Po ukončení štúdia na fakulte môžete, po zaškolení v praxi, pracovať aj v oblasti riadenia kvality, čím sa výrazne rozširujú možnosti vášho budúceho uplatnenia. Je nepopierateľným faktom, že inžinieri kvality a manažéri kvality sú dnes nevyhnutnou súčasťou každého podniku. Preto je táto odbornosť (Manažerstvo kvality) na pracovnom trhu a v podnikovej praxi veľmi žiadaná a finančne veľmi dobre ohodnotená, o čom sa môžete presvedčiť sami na rôznych pracovných portáloch.

Predmety manažerstva kvality sú prirodzenou súčasťou ponuky predmetov študijných programov na bakalárskom a inžinierskom stupni vzdelávania na našej fakulte.

**VÝSLEDKOM TOHTO VZDELÁVANIA JE ZÍSKANIE CERTIFIKÁTU –
MANAŽÉR KVALITY.**

Nezabudnite: Znalosť manažerstva kvality zvyšuje vaše šance na trhu práce a môže prispieť k vášmu lepšiemu uplatneniu v praxi.

Informácie: Ing. Ivan Litvaj, PhD. email: Ivan.Litvaj@uniza.sk, Kancelária: BD 218